



technologie šetrná k přírodě

Chytré mytí je novou moderní a ekologickou technologií mytí automobilů bez použití vody. S Chytrým mytím můžete umýt jakékoliv vozidlo bez ohledu na značku či model, můžete umýt malá či větší auta, karavany, motorky, mopedy, kola atd. Unikátní způsob zaručuje rychlé a účinné mytí s biologicky rozložitelnými přípravky.

nulová spotřeba vody

Zásoby vody jsou celosvětovým tématem a v budoucnosti se spotřeba nejdražší tekutiny stane klíčovou otázkou i ve středoevropském regionu. Chytré mytí nabízí úsporu až 180 litrů vody na jedno umytí díky unikátnímu způsobu bez použití vody.

šetrné mytí interiéru & exteriéru

Jeden přípravek pro karoserii a interiér. To umožňuje roztok All Purpose z produktové řady Chytré mytí. Univerzální systém čištění a ochrany celého vozu ve srovnání se standardními přístupy šetří přírodu, náklady, čas, pohonné hmoty a především, nezanechá po sobě neodstranitelné stopy způsobené mechanickým nebo chemickým mytím.

nano ošetření karoserie

Technologie mytí vozu bez použití vody spočívá v obalení nečistot mikroskopickými částicemi na bázi polymerických sloučenin, které jsou společně s nečistotou setřeny z karoserie speciální utěrkou z mikrovlákna, bez poškození karoserie. Chytré mytí lze aplikovat s přípravkem "Optimum Wash" s karnaubským voskem nebo se speciálním přípravkem "Nano Wash", který díky použité nano technologii zajistí maximální lesk a ochranu karoserie vozu.

mytí a ošetření autoskel

Čelní skla vozidel jsou vystavena jak extrémním přírodním vlivům, tak i vlivům mechanického poškození, což ovlivňuje jejich funkci. Mytí a ošetření přípravkem "Glass Clean" zajistí bezpečný výhled z vozidla, výbornou stékačnost vody po povrchu a vyšší odolnost proti nečistotám a hmyzu.

leštění a renovace zašlých laků

Původní lak na karoserii vozu podléhá řadě nepříznivým mechanickým a přírodním vlivům včetně UV záření. Další nejčastější příčinou ztráty lesku a brilantnosti karoserie jsou nešetrné způsoby mytí v automýčkách, neodborné renovace nebo nadměrné aplikace nesprávných technologií. Chytré mytí zahrnuje čištění, identifikaci poškození laku a následnou renovaci. Vaše auto bude zase jako nové!

údržba povrchu tkanin & kůže

Nedílnou součástí mytí a ochrany vozidla je odstranění skvrn a biologických nečistot v interiéru automobilu. Snadné a efektivní čištění tkanin a kůže s pomocí emulze Chytré mytí vrací interiéru vozu původní vzhled a zároveň prodlužuje životnost ošetřených částí.

ošetření plastů & PVC

Ošetření palubní desky a dalších plastových částí interiéru i exteriéru vozu s pomocí technologie Chytré mytí je doslova hračkou. Aplikací emulze "Plastic Shine" navrátíte povrchům původní svěžest, plasticitu a dokonalý vzhled.

revitalizace pneumatik

Pneumatiky patří k nejvíce namáhaným částem automobilu, což ovlivňuje jejich kvalitu, bezpečnost a spolehlivost. Pro udržení maximální kondice pneumatik doporučujeme použít přípravek "Tire Shine", který kromě dokonalého vzhledu s leskem pozitivně ovlivňuje jejich stárnutí.

odstranění zápachu

Běžným užíváním automobilu se časem tvoří v interiéru různé nepříjemné zápachy. Použitím patentované UV-C & OZÓN technologie můžete odstranit obtížný zápach, zároveň interiér dezinfikovat a snížit tak riziko přenosu infekčních chorob a to bez použití chemikálií. Systém odstraní zápach po vašich mazlíčcích nebo po cigaretovém kouři.